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1. Tesztkérdések

1. A mikrogazdalkodoi egyszeriisitett éves beszamoloban nem szerepelhet...

1id6beli elhatarolas.
céltartalék.

kisérleti fejlesztés aktivalt értéke.

lizleti vagy cégérték.

®lalo|ow

Nincs helyes valasz a)-d) kozott.

2. A rendKkiviili eredmény tételei kozott kell (vagy lehet) kimutatni...

a. az apporttal kapcsolatos események eredmény terhére/javara elszdmolando

kovetkezményeit.

a kivételesen nagy kareseményeket.

a tokeleszallitas esetleges eredményhatasat.

a térités nélkiili atadas (bizonyos helyzetekben afaval novelt) eredményhatasat.

o oo o

Nincs helyes valasz a)-d) kozott.

3. Melyik szamviteli alapelv tartalma a kovetkez6?

Az adott iddszak eredményének meghatarozasakor a tevékenységek adott idoszaki
teljesitéseinek elismert bevételeit és a bevételeknek megfeleld koltségeit (raforditasait) kell
szamitasba venni, fiiggetleniil a pénziigyi teljesitéstol. A bevételeknek és a koltségeknek

ahhoz az iddszakhoz kell kapcsolddniuk, amikor azok gazdasagilag felmeriiltek.”
a. Ovatossag elve.
b. Idoébeli elhatarolas elve.

c. Osszemérés elve.

d. Valodisag elve.
e. Nincs helyes valasz a)-d) kozott.

4. Az alabbiak koziil mi indokolhatja naptari évtol eltéré fordulonapot?
a. Kényelmi szempontok (egyszeriibb munkaszervezés).

Anyavallalat eltérd tizleti éve, egyéb informacidigénye.

A vallalkozas miikodésének sajatossagai, példaul ciklikussag.

Atalakulas bejegyzése.

ola|o|o

Nincs helyes valasz a)-d) kozott.

5. Ertékhelyesbitést lehet képezni...
a. barmely targyi eszkozre.

‘ b. avagyoni értékii jogokra.

c. azlizleti vagy cégértékre.

‘ d. abefektett eszk6zok kozott kimutatott egyéb tartds részesedésekre.

e. Nincs helyes valasz a)-d) kozott.
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6. A kovetkezokben megadunk néhany gazdalkodéval kapcsolatos mutatot. Melyik
gazdalkodo(k) készithet(nek) — ilyen iranyu dontés esetén — egyszeriisitett éves

beszamolot?

A B C D
El6z6 Targy- El6z6 Targy- | El6z6 | Targy- | Eléz6 | Targy-
év év év év év év év év
Létszam (f6) 0 0 10 100 60 60 10 40
Mcérlegfoosszeg (MFt) 2500 2 000 400 2100 1000 1100 | 2100 2100
Nettd arbevétel (MFt) 2500 2 600 600 900 9000 1900 | 2100 2 600
Adoézott eredmény (MFt) 700 900 100 -50 0 100 600 700

A tarsasagok kft. jogi formaban milkddnek és nincs olyan ,,egyéb” koriilmény, amely
kizarné az egyszerisitett éves beszamolo készitését.

az A vallalkozas

a B vallalkozas
a C vallalkozas
a D vallalkozas

® o0 oW

Nincs helyes valasz a)-d) kozott.

Minden helyes jelolés 1 pont,
de a tizen feliili jel6lés darabonként -2 pont; negativ pont nincs!
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A konyvelés tartalmu feladatokra vonatkozo altalanos pontozasi elvek:

e Egy konyvelési tétel akkor helyes, ha annak minden Osszetevdje jo (hivatkozas,
szoveg, szamlak, 6sszegek).

e Részpontot hibas konyvelési tételre nem adunk. Hibas a konyvelési tétel, ha a szamlak
barmelyike, illetve az dsszeg barmelyike téves vagy hianyzik. Amennyiben a széveg
(esetleg a hivatkozas) hibas vagy hianyzik, részpont a hiba sulyatdl fiiggden adhato.

e Szamlaszam alkalmazasara nincs sziikség, de szamlaosztaly szamot alkalmazni kell.
Amennyiben ez hibas vagy hianyzik, részpont adhato.

e A dolgozat ugy keriilt 6sszeallitdsra, hogy a lehetd legkevesebb tovabbvihetd hibat
lehessen elkdvetni, de ez természetesen nem valdsulhatott meg tokéletesen. A
tovabbvihetd hibat ekként kezeljiik:

o ahol a Vizsgazo a hibat elkovette, ott nem kap pontot;
o a késébbiekben — ha egyébként elvileg helyesen jar el — a teljes pontszdm
megadhato.

e A szamitasokkal ald nem tdmasztott eredmények, nem mindsiilnek elégséges
valasznak, de a rutin szamitasok rogzitésének a mell6zését ne biintessiik (pl. afa
értékének kiszamitasa egy-egy értékesitésnél/beszerzésnél stb.)

e A dolgozat soran barmilyen konyvelési tétel kapcsan el kell fogadni minden olyan
szamladsszefiiggést, amely helyes eredményre vezet.

e A beszamol6 részeinek dsszedllitasakor kiillondsen figyeljiink a tovabbhozott hibdkra.
Ott mar elsOsorban a logikat és a kdvetkezetességet kell értékelni.

e Részpont — ha nem zarja ki egyértelmiien ez az utmutatd, vagy az értékelési utmutato
— adhato.

e A kerekitések miatt eléfordulhat, hogy +/- 1 értéket hatdroz meg a vizsgdzd a
készleteket érintd tételek kapcsan. A pontatlan kerekitést ne biintessiik!
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Szamla (és szamlaosztaly szama)

Osszeg

sl DI Tartozik Kovetel T K P
la. | Fogyaszto tabletta beszerés 2. Aruk 4. Szallitok 11 000 13970 | 0,8
4. ElGzetes afa 2970 0,4
1b. | Narancsbdr elleni krém beszerzés 2. Aruk 4. Szallitok 8 000 10 160 0,8
4. ElOzetes afa 2 160 0,4
2. | Tokeleszallitas 4. Jegyzett toke 2 500 0,8
4. Toéketartalék 5000 0,8
4. Eredménytartalék 10 000 0,8
4. Egyéb rov. lej. kot. 17500 | 0,8
3. | Visszakiildés 4. Szallitok 2. Aruk 1524 1200 |0,8
4. El6zetes afa 324 0,4
4a. | Ertékesités kivezetés (tabletta) 8. ELABE 2. Aruk 14 467 14467 | 0,8
4b. | Bevétel 3. Vevok 9. Belf. ért. netto arb. 70 000 70000 | 0,8
4c. | Afa 3. Vevok 4. Fizetendé afa 18 900 18900 | 0,4
4d. | Ertékesités kivezetés (krém) 8. ELABE 2. Aruk 3254 3254 |08
de. | Bevétel 3. Vevok 9. Belf. ért. netto arb. 12 000 12000 | 0,8
4f. | Afa 3. Vevok 4. Fizetendé afa 3240 3240 |04
49g. | Kiszallitas dija 5. Igénybevett szolg. 3. Pénztar 70 889 |08
4h. | Afa 4. Elbzetes afa 18,9 0,4
5a. | Visszakiildés 2. Aruk 8. ELABE 1447 1447 |08
5b. | Visszakiildés eladasi aron 9. Belf. ért. netto arb. 3. Vevok 7 000 7000 |08
5c. | Afa 4. Fizetendd afa 3. Vevok 1 890 1890 |04
5d. | Engedmény (70 000 + 12 000 — 7 000) x 5% 9. Belf. ért. nettd arb. 3. Vevok 3750 3750 |08
4. Fizetendd afa 3. Vevok 1012,5 10125 |04
6. | Szallito rendezése 4. Szallito 3. Bankszamla 22 606 22 154 0,8
9. Pénziigyi m. e. bev. 452 10,8
7a. | Térités nélkiili atvétel (aru) 2. Aruk 9. Egyéb bevétel 500 500 |08
7b. | Elhatarolas 9. Egyéb bevétel 4. Halasztott bevétel-PIE 500 500 |08
8. | Kar 8. Egy¢éb raforditas 2. Aruk 163 163 | 0,8
9a. | Térités nélkiili atadas 8. Egy¢b raforditas 2. Aruk 103 103 | 0,8
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Szamla (és szamlaosztaly szama)

Osszeg

Hiv Szoveg Tartozik Kovetel T K P
9b. | Térités nélkiili atadas 8. Egy¢b raforditas 2. Aruk 130 130 | 0,8
9c. | Térités nélkiili atadas afaja 8. Egyéb raforditas 4. Fizetend6 afa 63 63 | 0,8

10a. | Bérleti dij szamla 5. Igénybevett szolg. 4. Szallitok 7200 7200 |08

10b. | Afa 4. Elozetes afa 4. Szallitok 1944 1944 | 04

10c. | Idébeli elhatarolas [7200 ~ 12 x 11] 3. Ktg. AIE 5. Igénybevett szolg. 6 600 6600 | 0,8
11. | Afa rendezése 4. Afa pénziigyi rendezése | 3. Bankszamla 4200 4200 |08

12a. | Ertékesités (amulett) 8. ELABE 2. Aruk 200 200 | 0,8

12b. | Id6beli feloldasa 4. Halasztott bevétel — PIE | 9. Egyéb bevételek 200 200 | 0,8

12c. | Bevétel 3. Pénztar 9. Belf. ért. netto arb. 280 280 | 0,8

12d. | Afa 3. Pénztar 4. Fizetendo6 afa 75,6 75,6 0,4
13. | Uj tag belépése 3. Bankszamla 4. Jegyzett toke 5000 2500 |08

1. Ingatlanok* 4. Toketartalék 15 000 17500 | 0,8

14. | Bolcsdde hozzajarulas 5. Sz. jell. egyéb. kif. 3. Bankszamla 3 000 3000 |08
15. | Osztalék 3. Egyéb kovetelések 9. Kapott (j.) osztalék 600 600 | 0,8
16. | Bérszamfejtés 5. Bérkoltség 4. Jovedelemelsz szla 10 000 10000 | 0,8
Jarulék 5. Bérjarulék 4. Ado6- és jar. tartozas 2 350 2350 |08
Levonas 4. Jovedelemelsz szla 4. Ado6- és jar. tartozas 3350 3350 |08

* Ha valaki atfuttatja a beruhdzasok szamlan — természetesen — helyes megoldas.

Pontozasi javaslat:

Konyvelésre
A P-vel jelezett oszlopban 1év6 szamok jelolik a tétel pontértékét: (Vagyis minden tétel 0,8 pontot ér, az afa és a ,,nincs kdnyvelés” 0,4-et). Az

eredményt felfelé kerekitjiik, ha nem egész pont jott ki (kivéve a hibatlan megoldast [32,8 pont] — az 32 pontot ér).
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Fogyasztotabletta
analitikus nyilvintartisa
Sqr- Esemény Mennyiség | Egységar Erték eIg()f::lllztg Egységar Erték
szam (doboz) (eFt/dob) (eFt) (dob) (eFt/dob) (eFt)
Nyit6 - - - 1000 20 20 000
la Beszerzés 500 22 11 000 1500 20,66 31 000
4. Ertékesités -700 20,66 -14 467 800 20,66 16 533
4. Visszakiil 70 20,66 1447 870 20,66 17 980
9. Tn 4tadas -5 20,66 -103 865 20,66 17 877
Narancsbdr elleni krém
analitikus nyilvantartasa
So'r- DTy Mel}nyiség Egységér Erték eI;)f:f]llztg Egységzir Erték
szam (tégely) (eFt/tég) (eFt) (tég) (eFt/tég) (eFt)
Nyito - - - 500 30 15 000
la Beszerzés 200 40 8 000 700 32,86 23000
3 Visszak. -30 40 -1 200 670 32,54 21 800
4 Ertékesités -100 32,54 -3254 570 32,54 18 546
8. Kar -5 32,54 -163 565 32,54 18 383
9 Tn 4tadéas -4 32,54 -130 561 32,54 18 253
Minden sor kb. 1 pont (Iehet mas bontasban is helyes megoldast adni), Gsszesen:
8 pont
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Gomb Kft.

Osszkoltség eljarasra épiilé eredménykimutatas
2017. januar 31-én végzodéo HONAP (adatok eFt-ban)

Megnevezés Mellékszamitas Targyév
I. Ertékesités netto arbevétele 4/70000;12000;-7000;-3750; 71530
12¢/280

II. Aktivalt sajat teljesitmények értéke
II. Egyéb bevételek 7/500;-500; 12/200 200
IV. Anyagjellegii raforditasok %1/‘71‘213(7)5_:6205; ! 1;?2;03/ -144t; 17 144
V. Személyi jellegli raforditasok 14/3000; 16/10000; 2350 15 350
VI. Ertékesokkenési leiras
VII. Egyéb raforditasok 8/163; 9/103; 130; 63 459
A. Uzemi (iizleti) tevékenység eredménye 38777
VIII. Pénziigyi miiveletek bevételei 6/452; 15/600 1052
IX. Pénziigyi miveletek raforditasai
B. Pénziigyi miiveletek eredménye 1052
C. Adozas elétti eredmény 39 829
X. Adofizetési kotelezettség 0
D. Adézott eredmény 39 829

Osszesen (tételek elhelyezésére) 10 pont

Tovabbi szempontok:

Itt elsésorban a logikat értékeljiik, a besorolast. Ha a szam — a kdnyvelésbdl adoddan — rossz,
de a besorolas jo, akkor a pontot teljes egészében meg kell itélni. Tobb mint 10 elemet kell
besorolni. Elsdsorban az egyes jo kategoridk besorolasat kell pontozni, ha valami ismétlddik,

egyszer adjuk ra pontot!
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3. Feladat: Kocka Bt.

2. Anyagok

KORLATOZOTT TERJESZTESU

FORGALMIS LOGIKA MELLETTI ELSZAMOLAS:

7.Kocka termelési koltsége

2. Késztermék (kocka)

8. Ertékesités elszamolt
kozvetlen 6nkoltsége

Ny 900000| 1/ 55000

4. Jovedelemelszamolas szamla

o/ 10 000 | 3/ 5000

1/ 200000 | 5/ 35000

4/ 30000 | 6/ 200 000
6. Kozvetett koltségek

Ny 100000 | 7/ 266667
6/ 200 000

2. Befejezetlen termelés

71 266 667

8. Igazgatasi raforditasok

| 1/ 139500 1/ 90000 | 4/ 30000 Ny 10000 O/ 10000 4/ 60000
4/ 60 000 5/ 35000
4. Ado- és jaruléktartozas 4. Elézetes afa 4. Fizetendd afa 9. Ertékesités arbevétele
1/ 32775 2/ 10 935 7/ 162 000 7/ 600 000

1. Targyi eszk6zok™

5. ECS koltség

5. Anyagkoltség

5. Igénybevett szolg. ktge.

Ny 100000 | 1/ 22225 1/ 22 225 1/ 55000 | 3/ 5000 1/ 40500
3. Vevok 5. Koltségnem ellenszdmla 5. Bérkoltség 5. Bérjarulék ktge.
7/ 600 000 3/ 5000 | 1/ 290000 1/ 139500 1/ 32775
7/ 162 000
4. Szallitok 2. Hulladékok
1/ 40500 3/ 5000
2/ 10 935

FIFO: Nyit6 100 000 eFt + 200 000 /12 * 10 =266 667

Pontozas:

30 konyvelési ,,1ab”: 0,3 pont helyes ldbanként + 1 pont értékesitésre + 2 pont extra a hulladékra. 12 pont
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Kocka Bt.
forgalmi koltség eljarasra épiilo eredménykimutatas (részlet)
Megnevezés Targyév
I. Ertékesités nettd arbevétele 600 000
I1. Ertékesités kozvetlen koltségei 266 667
I11. Brutté eredmény 333 333
IV. Ertékesités kozvetett koltségei 60 000
V. Egyéb bevételek -
V1. Egy¢éb raforditasok -
A. Uzemi (iizleti) tevékenység eredménye 273 333
Részpont adhato!
2 pont
AST levezetése:
Csak STKAYV van a példaban.
Zard Nyitd Alloméanyvaltozas
Késztermék 33333 | 100000 -66 667
Befejezetlen term. 35 000 10 000 +25 000
STKAV -41 667
Tehat az STKAV -41 667 eFt (eredményt rontd).
3 pont
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4. Feladat: Dodekaéder Zrt.

Naplo, 2017. januar honap; Dodekaéder Zrt.

. , Szamla Osszeg (Ft)
Hiv Szoveg : ”
Tartozik Kovetel T K
1. Telek beszerzés 1. Beruhazas* 4. Szallito 40 000 40 000
2. Bontas 1. Beruhazas* 4. Szallito 5000 5000
3. Panelek beszerzése 1. Beruhdzas 4. Kiilf. szallito 150 000 | 150 000
4. Generalkivitelezé 1. Beruhazas 4. Szallito 75 000 75 000
5. Pénziigyi rendezés 4. Kiilf. szallitd 3. Bankszamla 75 000 77 500
1. Beruhazas (!) 2500
6. Hasznalatbavételi 1. Beruhazas 4. Egyéb rlk. 10 000 10 000
7. Aktivalas 1. Epiilet 1. Beruhazas 237500 | 282500
1. Telek 45 000
8. Pénziigyi rendezés 2 4. Kiilf. szallitd 3. Bankszamla 75 000 78 750
8. PMER 3750
9. Pénziigyi rendezés 3 4. Szallito 3. Bankbetét 75 000 75 000
10. ECS 5. ECS leiras 1. Epiilet h. écs 9 500 9 500
11. Ertékhelyesbités 1. Térgyi eszk. 4. Ertékelési 27 000 27 000
értékhelyesbitése tartalék (EH)

*Ha r6gton a telekre teszi, az is jO.
ECS, csak épiiletre: 237 500 * 6% / 12 * 8 =9 500

Konyvelésre: 7 pont (tételeként 4 pont)
Ecs, értékhelyesbités: 3 pont
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B) Idébeli elhatarolasok és céltartalék

KORLATOZOTT TERJESZTESU

Aktiv idobeli elhatarolas

Passziv idobeli elhatarolas

Céltartalék

Megfigyelt esemény

Képzés Feloldas

Képzés

Feloldas

Képzés

Feloldas

Egyik sem

Készpénzt vettek fel a hazipénztarba 2017. marcius
10-én.

X

A tarsasag még 2016-ban dontott egy hdrom embert
érintd leépitésrdl, amelynek teljes raforditds igényét
(még tavaly) 50 000 eFt-ban hatarozta meg. 2017-ben
lezarult a leépitési folyamat, mely végiil 52 000 eFt
raforditassal jart.

A tarsasag 2017. decemberében kifizette az
irodabérleti dijat 2017. november — 2018. januar
iddszakra (a szamla 2017. decemberében érkezett).

Az egyik készletelem megtériilg értéke 2017 év végén
alacsonyabb, mint kdnyv szerinti értéke.

A tarsasag megallapitotta 2018 januarjaban a 2017.
december havi afa Gsszegét.

A tarsasaghoz a 2016-os telefonszamla csak 2017
februarjaban érkezett meg. 2016-ban a varhato
Osszegre becslést készitettek.

A tarsasag 2016-ban végrehajtott egy projektet,
amelyre garanciat kellett vallalnia. Ez a garancia 2017-
ben lejart.

A cég dontés hozott arrdl, hogy az egyik ingatlanjat
2018-ban felujitja. A munka csak 2018 marciusaban
fog megkezdddni.

Minden jo valasz 1 pont, dsszesen
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D) Sajat tke

Elézetes Végleges
Jegyzett toke 100 000 100 000
Jegyzett, de be nem fizetett tOke -30 000 -30 000
Toketartalék 10 000

Eredménytartalék 70 000 1/-30 000 10 000

2/-25 000

4/-5 000
Lekotott tartalék 0 1/30 000 30 000
Ertékelési tartalék 15 000 15 000
Adoézott eredmény 30000 30 000
Osszesen 195 000 155 000

3 pont
Osztalékfizetés forrasai:

Eredménytartalék 10 000

Adozott eredmény 30 000

Figyelembe vehetd jov6 évi osztalék® 20 000

Korlatozo tényez6™* -20 000

Maximalis érték 40 000

*A jegyzett, de... 30 000 eFt, a téketartalék ebbol 10 000 eFt-ot fedez, igy 20 000 eFt.

Tehat a 25 000 eFt osztalék helyett akar 65 000 eFt-rdl is donthetett volna.

1Szt.39.§ (3a)
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